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ATA Nº 207 DA SESSÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE GRADUAÇÃO 

EM SERVIÇO SOCIAL 

 

Ata da sessão ordinária do Colegiado do 

Curso de Graduação em Serviço Social, 

realizada no dia 08 de dezembro de 2020, às 

16 horas, na sala de reuniões no 

Webconference. 

 

Aos oito dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, às dezesseis horas, através da 1 

plataforma do Webconference, reuniram-se os membros do Colegiado do Curso de Graduação em 2 

Serviço Social, convocados por meio do Memorando Circular nº 11/2020/CCGSS. Estavam 3 

presentes os (as) professores (as): Rúbia dos Santos Ronzoni, Carla Rosane Bressan, Cristiane 4 

Luiza Sabino de Souza, Edilane Bertelli, Edivane de Jesus, Fabiana Luiza Negri, Helenara Silveira 5 

Fagundes, Heloísa Teles, Liliane Moser, Maria Teresa Dos Santos, Mariana Pfeifer Machado, 6 

Marisa Camargo, e as estudantes Amanda de Melo Troian e Graziéle da Silveira. A sessão foi 7 

presidida pela professora Rúbia dos Santos Ronzoni que, após a constatação de que havia quórum 8 

qualificado, declarou aberta a reunião. A presidente do Colegiado inicia com o Item 1. Informes. 9 

1.1 A professora Edivane pede a palavra para fazer um questionamento a respeito de uma 10 

orientanda de TCC dela. Após explicar os fatos, a professora Maria Teresa pede a palavra para 11 

orientar quanto ao Regulamento do Trabalho de Conclusão de Curso, e a Resolução 17 no que 12 

tange ao protocolo de processos a serem analisados nas Reuniões de Colegiado do Curso. 1.2 A 13 

professora Marisa pede a palavra para informa que divulgará link do sorteio, para quem tiver 14 

interesse em acompanhar, para o processo seletivo de PPA para residência do HU. 1.3 A 15 

professora Rúbia questiona os presentes a respeito da publicação dos planos de ensino e convida 16 

os membros do NDE para alinhamento dos trabalhos. Professora Carla propõe a entrega de planos 17 

de ensino preliminar e que os docentes devem entrega-los até o dia dezesseis de dezembro. Todos 18 

de acordo segue para o Item 2. Análise e aprovação da proposta de Resolução sobre a 19 

realização das atividades de Estágio Supervisionado Obrigatório e não Obrigatório. Com a 20 

palavra a professora Sirlândia lê o seu parecer no qual se coloca não favorável à proposta de 21 

estágio hibrido: presencial e não presencial. Coloca que acharia interessante fazer uma consulta às 22 

instâncias superiores do DAE e PROGRAD. Após discussão entre os presentes, fica definido que 23 

o parecer e a resolução serão aprovados com a ressalva de que seja realizada uma consulta com as 24 

instancias responsáveis pelas questões jurídicas cabíveis. Posto em votação é aprovado por 25 

unanimidade. Item 3. Criação e nomeação para comissão de estágios A professora Fabiana lê a 26 

proposta de comissão de estágio que inclui como membros:  Profª Dra Fabiana Luiza Negri – 27 

Coordenadora de Estágios em Serviço Social; Profª Dra Heloisa Teles – Supervisora Acadêmica; 28 

Profª Dra Inez Zacarias – Supervisora Acadêmica; Profª Dra Maria Teresa dos Santos – 29 

Supervisora Acadêmica; Profª Dra Marisa Camargo – Docente Oficina de Análise Institucional; 30 

Marjori Machado – Supervisora de Campo, atribuindo aos membros carga horária de uma hora 31 

semanal e um mandato de dois anos. Posto em votação é aprovado por unanimidade. Por fim, nada 32 

mais havia para ser registrado, a presidente agradeceu a presença de todos, deu por encerrada a 33 

sessão que para constar eu, Amanda Martins Haase, lavrei esta Ata que, se aprovada, vai assinada 34 

pela presidente e secretária na data da aprovação. Florianópolis, 08 de dezembro de 2020. 35 


